<ussururnkr@3nku
wwydwuwghp Yupbint npndw Jwuhts

Cupwgwlwngh dwdlwghpp UULRY-EUBUMAP-19/2
«Pwowpwuh pdohwlwt YEunpnu»PLL-U unnpl UbpYwjwgund £ nbnnpwph dbnppbpdwt bwywwnwyny

Yuwqguwybpyywsd UURRY-EUBUMNAP-19/2 dwdlwagnny qudwu pupwgwlwpgh  wpryniupnd wwjdwuwaghp
Yupbint npnadwt Jwuht nbntlwwynieniup’

Quwhwuwnn hwuduwdnnndp 2019 pwlwuh  hnudwph 21-h phy 2 npnadwdp hwuwnwwnyb) Bu
pupwgwlywngh  pnnp - Jwutwyhgubiph - Ynndhg  ubplujwgdwsd  hwynbiph®  hpwytiph - wwhwigutiphu
hwlwwwwnwufuwunpjwl qguwhwwndwu wpryniupubipp: wdwdjwu npp'

Qwithwpwdhu 1:

Yudwtu wnwplw b hwunhuwund' yhpwgbunwd 200dg/d); wdwnyubp 54; (ndnye ubpwplydwu
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwibnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «Updwpdwghw»drL X
2 «Unuphjw»Uunc X
3 | «Lwunwih Swpd»UnC X
Cunpjwéd
U wutiwlhgubph dwutwlyhg | Uwutwlygh wnwowpyws
wnbanwé Uwutiwygh /punpywd qht
qpml:l 3[‘ wuyjwunudp dwutiwlygh /wnuiug UKL, huq.
1ro hwdwp ugb| npwd/
“X?)/

1 «Updbwpdwghw»®RLL X 21816.67

2 «UnUhyu»uUne 22166.67

3 «Lwwnwh $wpd»UNc 23601.67

Quithwpwdhu 3:

Qudwu  wnwplw £ hwunhuwund bwwphnwh  pinphne 9dg/d;; 1004, wwuwhyt  thwpbe  ndnype
Ywphwubpwpydwu

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphu wwhwugubphu
Uwutwygh wujwunudp | hwdwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwung | Wuhwdwwywwnwufuwunipjw
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unpdwpdwghw»®LL X
Uwutwlyhgubph Uwutwlygh Cunpjwsé Uwutiwygh wnwowpywé
qpwnbgpwé wuywundp dwutiwlhg qhtu




wbintpp /punpywd /wnwug UKL, hwgq.
dwutwlgh npwd/
hwdwp ugk) “X”/
1 «Updwpdwghw»®rL 127500

X

Qwihwpwdhu 4:

Qudwu wnwpyw bt hwunpuwund® hbwwphtu twwphnd 1000UU/g; 30q, 50g L 100g wpynwhub wwpynié
nnunnn wpwnwpht Yhpwndwt

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh hwiw
wwwnwufuwuny | shwdwwywwnwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipyuu
</< wujwunwdp
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnwn ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubin
nGwpnid uok “X”/ nGwpnid uok “X”/
«Lwwnwih
1 X
Swpd»une
Cunpjwsd
dJwutwlhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
u L{hgwbnh Uwutiwygh /punndws Ygh . pwny
qul:l l?n wliguitinudp Jwutulygh /wnwl U<c2 hw wd/
ntupp hwdwip ok 9 » hwq. np
(lX”/
1 <bwnwin X 23958.33
Swpd»une
Quithwpwdhu 5:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' hhnpnpinpnhwahn 25dq; nbnwhwubp
<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwlgh hwiw
wwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Uuhwdwwywunwufjuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 | «Upbwpdwughw»>®LL X
«Lwwnwih
2 Swpd»une X
3 «UnUhjw»Umne X
4 «Qh dh Uh»UMNC X
Cunpjwsé
dwutwyhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowpljwé
. L‘hgwb"h Uwiutiwlgh /punpyuws igh " gunl
¥ bt witiuitinudp Swsdbwloh | e 428, hug, R/
napp hwdwp ok g » hwq. np
UXH/




1 «Updwpdwghw»>®dLL X 17833.33
«Lwwnwih
18866.67
2 dSwpd»uUne
3 «Unupju»Umne 20000
4 «Qh @h Up»UMC 166666.7

Qwihwpwdhu 6 :

QFudwu wnwplw § hwunhuwunw' hbwwpht bwwnphnd 5000UU/J; wwywyb updwy 5d) (ndnyp ubpwpydw :

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwywwwupwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunpjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 <Lwwnwih wpd>Unc X
2 «Unupljw»Umne X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbtgpué qhu
nbink wijuiunudp Jwubwlgh | ) ivg UCE, b o/
nspp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
AKX”/
1 «Lwwnwlh $wpd»Unc X 30416.67
2 «UnUhlw»UMne 37500

Quithwpwdhu 7 :

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' hnnbuihtu ((hnnYuwihup hhnpnpinphn) 20dg/d; wwwyb upduy 204; (nwdnye

ubpwpydwu
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unuphyw»umne X
2 | <Lbwwnwih Swpd>Uunc X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbgpwé qht
wnbnk witiuitinuip Huutligh g UCE, huig. npwd/
e hwdwn Ut g ULS, hwig. np
“X"/

1 «UnUhyw»>UMne X 17500
2 <Lwwnwih Swpd»Une 17985




Qwihwpwdhu 8 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® [hnnluwihu 50dg/d); 154] wwuwnhyb wwpw gnnughp uwppny gnnwohpe,

[(ndnyp:
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwywwwupwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunpjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 «Updwpdwghw»®rL X
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph duubwbhg | gh wnwowplws
wutiwljhgutin Uwutwlgh /pnpywd g guin
qpunbtgpué qhu
bink witiduitinuip Huutlgh 1 g UCE, huiq, npuwd/
ntntpp hwidwp Unt g » hwq. np
AKX”/
1 «Updwpdwghw»ORL X 4575

Quithwpwdhu 9 :

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund®  wdhunfwwpnuwpeent  50dg/d;

250d] wywuwnhyt thwpbp,ndnyp

Ywphwubpwpydwu:
<pwytph <pwytph
U wutiuly wwhwugubphu wwhwugubphu
gh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unpdwndwghw»OrRL X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwu:‘wll:hg:‘l;ph Uwutiwygh /punnqud Uwutwygh lt:lhnwgwpqwb
bt whiutinudp dwtualgh | e UEE, hug, npud/
wmGntpp hwdwp gk g » hwq. np
‘KXH/
1 «Unpdwnpdwghw»dLL X 10500

Quithwpwdhu 10 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' updbunyhn 100dg; hwpebehlubp 2g gpwunyubp ubpphtu punniudwu

ntnwywtunyeh




<puwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
¢/c T hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
1 «Updwpdwghw»dLL X
2 | <Lwunwih Swpd>Unec X
3 «Qh @h Uh»UMnp X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwu:]wll:hg'(l:llzph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh It:xhnwgwpqwé
qeuintgn whywunuip dwutwlgh 4
wmbintpp hwdwp b /wnwug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 «Unpdwpdwghw»>®LL X 61200
2 «Lwwnwih Swpd»uUNC 61320
3 «Qh @h Uh»UNC 200000
Qwihwpwdhu 11 :
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' dGinpnuhnwqan 500dq; nbnwhwunbp:
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtphtu
¢/ whwtinudp hwiwwywwwupuwunn | shwdwywwnwupluwunn | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwibnt
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnud bk “X”/
«Lwwnwih
1 Swpd»une X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutiph duubwbhg | igh wnwowplws
wnbanws U wutiwlygh /nunpwd "
qeuintgn wuywunidp dwutwlgh ah
wmbnbpp hwidwn ot /wnwug UL, hwq. npwd/
“X7/
1 «Lwwnwih dwpd»>uUnc X 7185

Quithwpwdhu 13 :

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' nhyndtuwy (nhyndbuwly twwnphnd) 75dqg/3d; wdwniubp 3dp (nwdnye

ubpwpydwu
Uwutiwygh <pwybph <pwybph
Uuhwiwwwwnwufuwuniypjuu
</< wujwuntdp wwhwugubphu wwhwugubphu huuiummurll hquLqumstm
hwiwwwwwuluwunn | shwdwwywunwupuwung




hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
dwpd»une
2 | «Updwpdwughw»®LL X
3 «Qh @h Uh»UMNC X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Vwutwlygh wnwowpyws
qpunbtgpws udwtinud Sl qhu
wmbintpp wijuitntip tutiwgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
uxn/
1 «Lwwnwh wpd>Unc X 1290.33
2 «Updwndwghw»dLC 1330
3 «Qh @h Uh»UNLC 3333.34

Quithwpwdhu 15 :

Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  phwdhu

(Rhwdhuh  hhnpnpinphn),

whphnopupt  (whphnopuhuh

hhnnnpinphn), ghwunynpwiwdht, Lhnnyujht (Ihnn{uyhuh hhnnnpinphn)
100dqg/2d|+100dq/2d)+1dg2/d|+20dq/2d|; wdwniubip 24 (nwdnye J/d ubipwpydw
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
Swpd»une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbtgpué qhu
bink witiuitinuip Hwubuligh |/ itg UCE, husg. npud/
ntnGpp hwdwp gk g » hwq. np
‘KXH/
1 <Lwwnwh $wpd>Une X >98>

Quithwpwdhu 16 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® |hnnuwihtu ((hnnywihup hhnpnpinphn) 20dg/d); wdwnyubp 2d) (ndnye

ubpwpydwu
c/c Uwutiwlgh <pwybkpp <pwybph Uuhwiwwwwnwufuwuniypjuu
wuywuntdp wwhwugubtpht wwhwugubtpht hwdwnnun ufwpwgpnyeniu

6




hwiwwywwmwuluwunn | shwdwwywunwupuwung
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
1 | «Updwpdughw»®rL X
«Lwwnwih
2 Swpd»une X
Cunpjws
Uwutwlyhgubpp Uwutiwlgh l;;;:::::;ﬂ‘g Vwutwlygh wnwowpyws
q""‘;“’g"‘“ whywunuip dwubwlgh | <‘2"t‘h &
wtntpp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
“x/
1 «Updwndwghw»dLC X 2062.5
2 «Lwwnwlh Swpd»Une 2078.33

Quithwpwdhu 17 :

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' wypnbwihtu (wpnuwihuh hhnpnpinphn) 5dg/d; wdwnyubp 54), (nwdnye

ubpwpydwy;
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 | «Upbwpdwghw»>®dLL X
Cunpjwéd
Jwutiwlhg
Uwu:‘wll:hg:‘l;ph Uwutiwygh /punndws Uwutiwygh ll:;‘nwgwpqwb
qpml;l l?n wijuniip Jwutugh /wnwt U.<q< hw wd/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
‘KXH/
1 «Updwnpdwghw»drL X 20600

Quithwpwdhu 18 :

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ywighnwh gyniynuwwn 100dg/d; wdwnyubp S4p (ndnye ubpwpydwu:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Lwwnwih
1 X
dwpd»unc




| 2 | «9hrhuUp»unC

| X |
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwu:‘wghg:‘lzph Uwutiwygh /punndws Uwutwygh 'l:lunwgwpqlub
qpml:lql?;‘n wijwtinudp Uwubwbgh /wnwug U.COZ hwq. npwd/
hwdwp ugh) ’ ’
“X”/
1 «Lwwnwih $wpd»>Unc X 23500
2 «Qh h Up»UNC 50000

Quithwpwdhu 20:

Qudwu  wnwplw £ hwunhuwund' Yndbht  twwnphnwh  pbugnwn  100dg/d);  wdwnyubp  1dp (nwdnype

ubpwpydwu:;
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuuwunn | shwdwywunmwupuwung | Uuhwdwwywunwujuwunyejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud ok “X”/

nbwpnud gk “X”/

1 | «Updwpdwghw»>drL X
«Lwwnwih
2 Swpd»une X
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
UL:::;::ESI%::II;[\I] Uwutiwygh /punnywd Uwuhwqg[:“l:lhnwgwpqwb
nbnbpp wiuitinudp dwutwlgh /1 g UCE, huwg. npwd/
hwdwp uob| ’ ’
‘KXH/
1 «Unpdwpdwghw»drL X 3862.5
2 «Lwwnwih $wpd>Unc 3872.5

Quithwpwdhu 21 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' ywuypbwwhu (hywg 100006SHU, wdhjwg 8000 5HU, wypninbwg 600
EbU) 150dq; nbinwwwwhbubp wnbnyd

<pwybiph <pwybiphp
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwéw
wwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwwuluwunipjwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
«Lwwnwih
1 Swpu»une X




Cunpjwé
Uz:;ﬁll:;lg:’l;ph Uwutiwygh l;:;:s::{lﬂlg Uwuhwhg[;ll:lunwgwpqwb
wmbintpp witjwtinudp Uwubwbgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp gk
“X7/
1 «Lwwnwlh Swpd»Une X 5272.5

Quithwpwdhu 23 :

Qudwu wnwplw b hwunhuwund® $EuhtSphu (SGuhtSphup hhnpnpinphn) 10dg/d); wdwnyubp 1d), |nwdnye

d/d, u/b b b6/ ubpwpldw;

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
Uwutwlygh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufluwunyejwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih N
Swpd»une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwu:‘wghg:‘l;ph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh ltluhnwgwpqwb
il wtiduitinuip Suswoh | e UCE, huiq, npud/
ntntpp hwdwp gk wnwug » hwq. np
AKX”/
202
1 <Lwwnwh Swpd>Une X 025

Quithwpwdhu 26 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® |hndhjwgdwsd YEunwuh Ywplwpedwihu dwuptubp 1,2x10%7; (16), wwwyb
wnwpwjnid, nnwwwwhéubp Ynoun

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uuiutiwlygh hwdw u hw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwupwunn | Luhwiwwywnwufuwtnieyut
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «UnUhjw»Umne X
2 «Lwwnwih X
dwpd»unc
Cunpjwéd
UwutuwYyhgubphp Uwutwlgh dwutiwlyhg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpws whwlnudp /punnyud qhu
wnbknkpp dwutwlygh | 7wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Uk




“Xn/

«UnUhyw»Unp

40000

«Lwwnwih Swpd»uUNC

63333.33

Quithwpwdhu 29 :

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' wiw-ppndhgnjwibphwuwperdh tehy tupbp, $Eunpwpphnw|, wuwunifup

jntn 200g/dj+18,26Ug/d|+1,42dg/d|; 254 wwwyb 22hy-Ywenghy Ywehjiubp ubpphtu punniudwu

<pwybiph <pwybipp
wwhwugubkphu wwhwugubtphu
Uwutwlgh
hwdwwywwwuliwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufluwunyejwu
</< wujwunidp
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
Swpd»une
2 «Qh f@h Uh»UMne X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
UwutwYyhgubpp Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé udwtnud Swu qht
wmbntpp wijuitntip tuutiwgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb| ’
(lX”/
1 «Lwwnwih Swpd»>UNeC X 6000
2 «Qh @h Up»UNC 25000
Quithwpwdhu 30:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ywpwgbnwdng 500dg; nbinwhwwbp:
<pwybiph <pwybipp
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
dwpd»unc
Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punndws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpwnbgpwé udwtinud Jwub qht
wmbintpp wijuiunudp tutiwygh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb| ’
“X”/
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«Lwwnwh Swpd>Unc X

6775

Quithwpwdhu 31 :

Fudwu wnwplw b hwunhuwund' uundwfunnh hwundy 200dg/d); wwwlb updwly 304) ngbpnipd

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwlgh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnwn ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Unpdwpdwghw»dLL X
2 «Qh @h Uh»UMC X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
UwutwYyhgubpp Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
bk witiduitinudp Hwubuligh |/ g UCE, huig. npuis/
nupp hwdwp ok 9 » hwq. np
(lX”/
1 «Updwpdwghw»®dLL X 6166.67
2 «Qh Bh Up»UMC 12500

Quithwpwdhu 32:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' phnwybuwmw| (ehnwbuwnw| uwwphnwd) 1000dg; wwwyt updwy nbnwiingh
lhn$hihqugyws U/t ubipwpydwu (nwdnyph

<pwytph <pwytph
Uwul wwhwugubtpht wwhwugubtpht
wutiwlgh hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwwnwih
1 $wpd»ume X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwlhgub Uwutiw wnwownljwé
quqgggw"h U wutiwlgh /punnywd l'gtmh guinl
inbink witiuitinuip Hutiligh g UCE, huig. npuwd/
nspp hwdwp gk g » hwq. np
“X"/
1 «Lwwnwih dwpd»unc X 58500

Quithwpwdhu 33:
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Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' uundwfununh pwudp hwunty 20dq nnwhwwnbp punuwupwwwwn

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 | «Updwpdwghw»drL X
«Lwwnwih
2 dwpd»une X
3 «Qh @h Up»UMNC X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwult:‘wll:hg'(l:‘lzph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh It:xbnwgwpqwé
qul:l é"‘ wujwunwdp dwutwlygh — U.<q< h Y
nspp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
AKX”/
1 «Unpdwpdwghw»>®LL X 4841.67
2 «Lwwnwih dwpd»>Uunc 5191.67
3 «Qh @h Uh»UNC 58333.34

Quithwpwdhu 34:

Qudwt wnwplw £ hwunhuwunw ¥ opuhdbinwgniht (opupdGunwgniphup hhnpnpinphn) 0,25dg/d); wwwlyb 22hYy

10d| ppwlwpehjubp:
<pwybiph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubkphu wwhwugubphu
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnid ugky “X”/ nbwpnid ugky “X”/
«Lwwnwih
1 dSwpu»une X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutiph Cwutuiligh ‘;;;J‘L:’r‘:f{'ﬂ'g Uwutiwlgh wnwowplwé
qpuwntignuis wujwunwdp dwutwlgh aht
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 «Lwwnwrh Swpd»une X 14250

Quithwpwdhu 37:

Qudwt  wnwpyw £ hwunhuwund

ninhnwnhpuwjht

wwwwybnhu

(Wwwwytphuh  hhnpnpinphn)

20dg; dndhyubp

12




<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywwnwuppwung | Uuhwdwwywnwujuwuniejwu
</< wujwuntdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
Swpd»une
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwu:‘wll:hg'(l:‘lzph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh It:xbnwgwpuwé
bt witiduitinuip Susdbwlgh | g UCE, hug, R/
nspp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
4805.
1 «Lwwnwih $wpu»Une X 805.83

Quithwpwdhu 38:

Gudwt wnwpyw § hwunhuwund ¥ ywuypbwunpt (hwywq, wdhjwg, wypnunbwg) ns ywlwu pwu 10000UU +ng
wwlwu pwu 7500UU+ns wwwu pwu 375UU; nbinwhwwbp wnbijnyd

<pwytph <pwytph
Uwul wwhwugubkphu wwhwugubtpht
wutwlgh hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwwnwih
1 $wpd»une X
Cunpjwéd
dwutiw
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /QUan{lﬂlE? Uwutwlygh wnwowpyws
qpuwntignuis wujwunwdp dwutwlygh ahu
wmbintpp hwidwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
‘KX”/
1 «Lwwnwih dwpd»>uUnc X 46100

Quithwpwdhu 39:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund ¥ dwqubghnd wuywpunwn (Juqubghnd wuywpwnwnh nGnpwhhnpww),

Yuwihnwh wuywpunwwn (Yuihnd wuwwpunwwnh hbdphhpnpwn) 40dg/dj+45.2dg/d;; wdwniubp 10d], funwujnge
Ywpehjwubpwpydwu ndnyph:

<pwytph <pwytiph
c/c z:lr:tlrnql?jh wwhwugubkphu wwhwugubphu Uuhwiwwwwnwufuwuniypjuu
L hwiwywwnwuppwunn | shwdwwywwnwuluwunn | hwdwnnun WYuwpwgpnyeniu
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubin
ntGwpnd ugb| “X”/ nGwpnd ugki| “X”/
«Lwwnwih
dwpud»unc X
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlgh wnwowpywé
ot hl? e witiqurtinudp dwubuligh | /)0 g UCE, huig. npuns/
nupp hwidwp Ugt g » hwq. np
“X”/
1 «Lwwnwlh Swpd»Une X 25826.67

Quithwpwdhu 40:

Qudwt wnwplyw £ hwunhuwund © wypnwiht (wpnwihuh hhnpnpinphn) 20dg/d;; wdwnyubp 2d) nwdnype
ubipwpydwu

hwjwnbp

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh hwiwwywwmwuluwunn | shwdwwywunwujuwung
/< wujwuntdp

hwjwnbp

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

Uuhwidwwywunwuluwunyejwu
hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu

nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 | «Updwpdwghw»drL X
«Lwwnwih
2 dwpd»unc X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutiph duubwbhg | gh wnwowplws
Uwutwlgh /puinpywd
qpuwntignuis wujwunwdp dwutwlgh
wmbintpp hwidwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 «Updwpdwghw»drLLC X
2 «Lwwnwh dwpd»>unec

Quithwpwdhu 41:

Qudwt wnwpyw £ hwunhuwund G

ntpunpwu  70; 60dg/d; 250d], wwuwnpyt thwpbp, NWONyE
Ywphwubpwpydwu:
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh
hwiwwywwmwufluwunn | shwdwywunwupuwung | Uuhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 | «Updwpdwghw»drL X
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Cunpjws
Uwu:]wll:hg'(l:llzph Uwutiwlgh l;;;::;‘::;ﬂ‘g Uwutwygh It:;lnwgwpqwé
qpmbrlql?[?n wiuitndp Uwubwlgh /wnwug U.CCZ, hwgq. npwd/
hwdwp Uk
“x/
1 «Undwpdwghw»dLL X 2733333

Qwithwpwdht 43:

Qudwt wnwpyw £ hwunhuwund ¥ hpnuwypndtu 100dg/54;; 100d], wjwuwnpyt nwpw b swihhs ubpwpyhs,

nnwlwunyp ubipphtu punniwdwu bwphtugh hwdny

<pwybiph <pwybipp
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
9 hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwwnwih
1 X
Swpd»une
2 «Qh @h Uh»UMNe X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
U'wutlwll:hg'ul;ph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh ;:;‘nwgwplqwb
qpuu:l:l l?nw wijuniip Jwutugh /wnwt U.<q< hw wd/
nupp hwdwn ot 9 » hwq. np
“X”/
1 «Lwwnwlh wpd»Unc X 3287.5
2 «Qh @h Up»Une 10416.67

Quithwpwdhu 44:

SGudwt wnwpyw £ hwunhuwunwd * dwgubghnwh uny$wn 250dg/dj; wdwnyubip Sdj (ndnyp ubpwplydwu
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutiwlgh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 | «Updwpdwghw»drL X
2 «Lwwnwih X
dwpd»unc
3 «UnUphjw»Une X
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Cunpjwé
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh l;:;:;::{lﬂlg Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgnus wuyjwunwdip dwutiwygh aht
wmbintpp hwidwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
“X7/

1 «Updwpdwghw»OPL X 6437.5

2 «Lwwnwh dwpd>unc 6454.17

3 «UnUhlw»UMne 6458.33

Quithwpwdhu 45:

Fudwu wnwplw £ hwunpuwund * wnpwbiphgnt (ninptiphgnup - hhnpnpinphn), - hnnbught (thnnbuhtp

hhnpnpinphn) 100dg/dj+2,5dg/dj;wdwnyubip 1d) (nwdnye ubipwpydwl:;
<puwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwiwwywwmwuuwunn | shwdwywunmwupuwung | Uuhwdwwywunwujuwunyejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Lwwnwih
1 dwpu»une X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
Uwutiwlhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutiwygh wnwowplyws
qpwnbgpwé qht
wnbink witiutinudp dwubuligh | /)0 g UGS, huig. npuis/
nupp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X”/
1 «Lwwnwh Swpd»>Unc X 9309.33

Quithwpwdhu 46:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund * wwwwybphtu (wwwybphuh hhnpnpinphn) 20dg/d;; wdwniubp 2d) |nwdnyp

ubpwpydwu:
<pwybph <pwybph
Uwutiwlgh wwhwugubtpht wwhwugubtpht
¢/c T hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud ok “X”/

nbwpnud ugkip “X”/
1 | «Updwpdwghw»drL X
«Lwwnwih
2 dwpd»unc X
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh Cunpjwéd Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbkgpwé wuywunidp dJwutiwlhg ghtu
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wmbntpp /puinpwsd | /wnwug UKL, hwq. npud/
dwutwlgh
hwdwp Uk
(‘X"/
1 «Updwndwghw»dLC X 36750
2 «Lwwnwh Swpd»>Uunc 39775

Quithwpwdhu 49:

Qudwt wnwplyw £ hwunhuwund ¥ Ynmwdhu (Yewnmwdhuh hhnpnpinppn) 500dg/10d); wwwyt upduyubp 104;

[(nwnye ubipwnplydwu:
<pwybiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlgh hwiw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwuliwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipywt
</< wujwunidp
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwwnwih
1 dwpu»une X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwu:‘wghg:‘l;ph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh u;‘nwgwnlqwb
qul:l 3[‘ wuywundp dwutwlgh p— u<q<h h Y
nspp hwdwp ok wnwug » hwq. npw
Hx”/
1 «Lwnwrh Swpd»>Une X 27253.33

Quithwpwdhu 50:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund b wynwdhuhnwh  hhnpopuhn, dwqutighnwdh  hhnpopuhn 400dq+400dg;

nnwhwunbip dwdbnt:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwlgh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Lwwnwih
1 X
Swpd»une
2 «UnUpjw»Unc X
Cunpjwé
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh dwutiwyhg Uwutiwlygh wnwowpywé
qpunbgpws T /punpywd qht
wmbintpp dwutwlygh | 7wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp Uk
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“Xn/

«Lwwnwih dwpd»uUNnC X

12563.33

«UnUpju»Unc

13333.33

Quithwpwdhu 51:

Qudwu wnwpyw t hwunhuwunw * dopuhblopuwght (Jopuhdiopuwghtuh hpnpnpinphn) 400dq/2504d); 100 4;
Wwuwhyb hwpebep, wunwwpwhwug ywpynid

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwlgh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnwn ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud gk “X”/

1 «Unpdwnpdwghw»ORL

X

Cunpjwsd

dwutiwlyhg
Uﬁ:;ﬁ::ggzinh Uwutiwygh /punnywd Uwuhwqg[;;:lhnwgwpqwb
wbnbpp wiuitinudp dwutwlgh /o g UCE, hug. ppwd/

hwdwp ugb| ’ ’
(lX”/
1 «Updwpdwghw»drL X 116666.7

Quithwpwdhu 53:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund * Lhndhjwgywd Yeunwup Ywptwpepywihu dwuptubp (1,5x10°8), 500dq:

nbnwhwuwun
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unuhyw»umne X
Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punpdws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbgpwd qht
inbink wliuwtinudp duiutligh /) o g UCE, hugq. npud/
nupp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
1 «U.QUhl.{LU»U'T]C X 60000
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Qwihwpwdhu 54:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunud * jwwwunnwphp ninwhwwnbp 25dq;

<puwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwuniypjwu
</< wujwunwdip
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
1 «Updwpdwghw»>dLL X
2 «Unuphjuw»Unec
3 «Lwwnwih
dwpd»une
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbtgpué qhu
bink wijuiunudp dwubwlgh | g UCE, huq. ppud/
ntntpp hwdwp gk g » hwq. np
uxn/
1 «Updwpdwghw»OrPL X 6300
2 «UnUhlw»UMne 6333.33
3 «Lwwnwlh $wpd»Unc 6566.67
Quithwpwdhu 56:
Gudwt wnwplw § hwunhuwund * Uhdbnhwhu 10dg;nbinwhwwnbp pwnwupwwwwn:
<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</ wuywunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Lwwnwih X
Swpd»une
Cunpjws
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
nbnk witiuitinuip Huutiligh g UCE, huig. npuwd/
nspp hwidwp Ugti 9 » hwq. np
“Xﬂ/
87.5
1 <Lwwnwh $wpu»UNnc X >

Quithwpwdhu 58:

Gudwt wnwplyw £ hwunhuwund * npnunwdbppt (npnunwytphuh hhnpnpinphn) 40dg/2d); wdwnyubp 24,
[(nwnye ubipwnplydwu:

</

Uwutwlgh

| Zpwybiph |

Lpwybiph

’ Uuhwilwwwunwuluwuniejwu ‘
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wujwunwdip wwhwugubphu wwhwugubphu hwdwnnun ufwpwgpnypniu
hwiwywwwufjuwunn | shwiwwywwwufuwng
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwuluwibnt | /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 «Unupyw»une X
«Lwwnwih
2 dwpd»une X
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwu:‘wghg:‘lzph Uwutiwygh /punndws Uwutwygh 'l:lunwgwpqlub
ar l:l 3[‘ wujwunwdip dwutiwygh y u U.<02 h /
wtntpp hwdwp gk wnwug » hwq. npw
“X/
1 «UnUpjw»Umnp X 21250
2 «Lwwnwih dwpd»>unc 22575

Quithwpwdhu 60:

Gudwt wnwplw E hwunhuwunwd UGphyniny (UGphyninih hhnpnpinphn) 5dg;nGnwhwuntn

<pwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updbwpdwghw»dLL X
2 «Lwwnwih X
dwpd»une
3 «Qh Rh Up»UMp X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbtgpué qhu
nbink wiuitinudp dwutwlgh 1/ 1 g U<, b o/
ntpp hwdwp gk wnuwug » wq. npw
uxw/
1 «Updwpdwghw»>®dLL X 4925
2 «Lwwnwih $wpd>Unc 4970.5
3 «Sh @h Up»UMC 15000

Quithwpwdhu 61:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunud * thnpngihgbphu 0,5dq; ninwhwwbp Gupwtqwjhu

<pwytiph <pwytiph
c/c z:ﬁ:nltgh wwhwugubphu wwhwugubphu Uuhwiwwwwmwuluwunipjwu
e hwiwywwnwuppwunn | shwiwwywwmwupuwiunn | hwdwnnn UYupwgpnypniu

hwjwnbp hwjunbp
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/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid uok “X”/
«Lwwnwih
1 X
dwpd»une
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwu:‘wghg:‘lzph Uwutiwygh /punpdws Uwutwygh 'l:lunwgwphwb
qpml:l é"‘ wijuitnidp Jwutulygh /wnwl U.<q< hw wd/
nupp hwidwp Ugt g » hwq. np
“X”/
1 «Lwwnwh $wpd»Unc X 229333

Quithwpwdhu 62:

Qudwu wnwpyw t hwunhuwund * uwwppnudh pinphn 9dg/d;; 2504, wjwuwnpyt  hwpebp  nwnyp
Yuphwubpwpydwu
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unpdwndwghw»ORL X
Cunpjws
Jwutiwlhg
Uwu:lel:hg'::ll;ph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwygh It:lhnwgwpqwb
bt witiuitinuip dusdbwlgh | e 428, hug, R/
wmuntpp hwdwn ot 9 » hwq. np
“X”/
1 «Updwpdwghw»drL X 130500

Quithwpwdhu 63:

Qudwt wnwplw & hwunhuwund * twwnphnwh pinphn 9dg/dy; wdwnyubp 54}, [nwénye ubpwplydwu

<pwybipp <pwybiphp
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unuphjw»Unc X
2 «Updwpdwghw»OrRL X
3 «Lwwnwih X
dwpd»une
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Cunpjwé
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh l;:;:;::{lﬂlg Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgnus wuyjwunwdip dwutiwygh aht
wmbintpp hwidwn ot /wnwug UKL, hwq. npud/
“X7/
1 «UnUphjw»UMne X 5166.67
2 «Updwpdwghw»OPL 51500
3 «Lwwnwih $wpd»>Unc 51633.33

Quithwpwdhu 64:

Qudwt wnwpyw £ hwunhuwund ° Ynlwppopuhjwg (Ynwppopupjwgh hpnpnpinppn) 50dg; wwwyb
updwl+ndhs wdwnynid 2dj, ninwihngh thndhihqugywsd ubpwpydw (ndnyph
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
/< wuywundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/

1 «Lwwnwih X

Swpd»une

Cunpjwsd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
nbnk wtiduitinuip Huutialgh it UCE, huig, npud/
L hwdwp Ut g ULS, huig. np
‘KX”/
2
1 «Lwwnwih $wpu»Une X 2000

Quithwpwdhu 65:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd * Jwipnwh pinphn 40dg/d;; 200d) wjjwuwnpyt thwpebe (nwnype u/b

Ywphwubpwpydwu
<puwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtpht
c/c w'(u[umm?i hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
e hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updbwnpdwghw»OrLL X
Cunpjwéd
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh dwutwlyhg Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwnbtgpws wiwund /punnyud qhu
nbnb e dwutwygh | /wnwug UKL, hwq. npud/
nupp 9 9 q- nn
hwdwp Uk
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“Xn/

«Unpdwnpdwughw»ORL

1 X 7000
Quithwpwdhu 66:
Qudwtu  wnwplw £ hwunhuwunwd Y wgbinhuwhghjweent, Jdwqubghnwh  hphnpopupn  75dg+15.2dg;
nbnwhwunbip pwnwupwwww:
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwlygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updwnpdwghw»orL X
«Lwwnwih
2 dwpd»une X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
w Llhgwél‘h Uwutiwlygh /punpqud ugt:llhh guiny
qpml:l l?p wijunuip Jwutugh /wnwiug UKL, hw wd/
nupp hwdwp ok 9 » hwq. np
(lX”/
1 «Updwpdwghw»>dLL X 4333.33
2 <Lwunwih $wpd»>Unc 7804.17

Quithwpwdhu 67:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund © dnpbhtu (dnpdhup  hhnpnpinppn) 10dg/d;  wdwnyubp 1d,  nwdnype

ubpwpydwy;
<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updbwnpdwghw»OrLL X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
. L‘hgw;‘h U wutiulgh /nunpyuws igh 1t gunl
bt whiutinudp dutalgh | e UEE, hug, npwd/
wGntpp hwdwp gk 9 » hwq. np
“X"/
1 «Unpdwnpdwghw»®LL X 35000
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Qwthwpwdht 69:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund * nbpunpwu  70; 60dg/d); 500d] wjwuwhyt thwpebe, |nwnye
Yuphwubpwpydwu:
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwwupwunn | shwiwywwnwufuwunng | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid uok “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 «Updbwndwghw»ORL X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwu:‘wghg:‘l;ph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh ll:;‘nwgwplqwb
qpml:l 3[‘ wijunuip Jwutugh /wnwt U<q< hw wd/
nupp hwidwp Unt g » hwq. np
(lX”/
1 «Updwpdwughw»®dLL X 30666.67

SGudwu wnwpyw £ hwunhuwund * 3nnh 5% uwhpwwjhu

Quithwpwdhu 70:

nwnyp ,30d) wwwlb 22hYy

<pwytph <pwytph
Uwul wwhwugubkphu wwhwugubpht
wutwlgh hwiwwywwwupiwunn | shwiwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwufluwunyejwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
«Lwwnwih
1 $wpd»une X
Cunpjws
dwutiw
Uwutwlyhgubpp Uwutiwlgh /QUan{lﬂlg Uwutwlygh wnwowpyws
qpwntignuwid wujwunwdp dwutwlygh ahu
wmbnbkpp hwdwn ot /wnwiug UKL, hwq. npud/
“Xﬂ/
1 «Lwwnwh Swpd>Unc X 40690

Quithwpwdhu 71:

Qudwt wnwplw  hwunhuwund * npnunnwytpphtu (npnunwytphup hhnpnpinppn) 40dq; nEnwhwwunbp
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<pwybph <puwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwlygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updbwpdwghw»dRL X
2 «Unupyw»Umne X
3 «Lwwnwih X
dwpd»une
Cunpjwé
Uwutiwlhgutph duubwbhg | gh wnwowplws
guun Uwutwlgh /pnpywd g guin
qpunbtgpué qhu
nbnb wuyjwunwdip dwutiwlygh Jwnwha USZ. h /
nspp hwdwp gk wnwug » hwq. npw
HX”/
1 «Updwpdwghw»OrPL X 4333.33
2 «UnUhlw»UMne 5333.33
3 «Lwwnwlh $wpd»Unc 5486.67

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund®  Yinwhnngptp  (Yinwhnngptih - hhnpnungduwin)

Quithwpwdhu 72:

75dq; nbnwhwwbn
pWNnWURWWWLWI
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</ wuywunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Lwwnwih
1 X
dwpd»une
2 «UnUhlw»UMe X
3 «Qh fdh Uh»UMC X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutiph duubwbhg | igh wnwowplws
ing ol Uwutwlgh /pnpywd g 1t ouin
qme:l l?n wijuiunudp L uct h o/
nspp hwdwp gk wnwug » hwq. npw
“X"/
1 «Lwwnwlh $wpd»>Unc X 13166.67
2 «UnUpyu»une 18333.33
3 «Qp 3h Up»UMC 50000

Quithwpwdhu 73:

25




Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund  uwwppndh pinphn 100dg/d;; 504 wjwuwnpyt  thwpbp  nwdnyp

Ywpehjwubpwpydwu:
<pwybph <puwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwwupwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwutuwbnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
1 «Updwnpdwghw»orLC X
Cunpjwsd
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwlgh /punnywd Vwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
bink witiduitinuip Huutlgh ) g UCE, huiq. npwd/
wtntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
(lX”/
1 «Unpdwnpdwghw»®LL X 8400

Quithwpwdhu 74:

Qudwt wnwpyw £ hwunhuwund ¥ ypnwihtu (wpnwihuh hhnpnpinppn) Sdg/d; 2504] wjwuwnhyt thwpebp

[(nwdnye ubipwplydwu
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «Unpdwpdwghw»®dLL X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbtgpué qhu
bink wiuitinudp Jwubwlgh | g UCE, huwg. npwd/
ntnGpp hwdwp gk g » hwq. np
uxn/
1 «Undwpdwghw»®dLL X 21000

Quithwpwdhu 75:

Gudwu wnwpyw £ hwunhuwund ¥ wwpwgbunwdng 120dg/5d); 100d] wwwyb 22hy L swihhs gnw Ywd swihhs
ubpwpyhs, ninwlwunye ubpphtu punniidwu bwpugh hwdny;

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwuny | shwdwywwwuppwunn | Luhwiwwywunwujuwunipywu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud ok “X”/

nbwpnud gk “X”/
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«Unpdbwnpdwghw»dRLL X

«Lwwnwih
2 $wpd»>Une X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwu:]wll:hg'(l:llzph Uwutiwygh /puunnqud Uwuhwhg[;;:;‘nwgwpqwé
qpml:lql?ﬁn wiuitndp Uwubwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp uob| ’ ’
“X”/
1 «Updwpdwghw»dLL X 6233.33
2 <Lwwnwh Swpd»>unec 9512

Qudwt wnwplyw £ hwunhuwund  twwppnwh  pinphn 9dg/dg;

Quithwpwdhu 76:

500d], wwuwhyt Ywpebe NNy
Yuphwubpwpydwu
<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updwndwghw»®RL X
Cunpjwsd
Jwutiwlhg
Uwuzwll:hg'::ll;ph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwygh It:lhnwgwpqwb
w l:ll?n wiuitinudp Uwubulgh /wnwt U.<q< hw wd/
wmuntpp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
1 «Updwpdwghw»drL X 225000

Quithwpwdhu 77:

Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd * dhnwgniwd 5dg/d); wdwnyubip 34; (nwnye ubpwplydw;

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwmwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updbwpdwghw»dRL X
2 «Lwwnwih X
Swpd»une
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Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwéd
quqllilggwénh U wutwlgh /punpqwd llgt;h,u guinl
ntink wiuitinudp Jwutwlgh /g UL, hug, npwd/
1sng hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 «Updwpdwghw»OLLC X 10931.25
2 «Lwwnwih $wpd»>Unc 11041.67

Quithwpwdhu 78:

Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunw * bwwunphnuwh phnunydwwn 300dg/d); wdwnyubp 54 nwnyp ubpwpydwu;

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubtphu
Uwutwlygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Updwnpdwghw»orL X
2 «Lwwnwih X
dwpd»une
Cunpjwéd
dJwutwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbtgpué qhu
nbink witiutinudp dwubuligh |/ g UCE, huig. npuis/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
(lX”/
1 «Uppuwpdughw»dee X 12629.17
2 «Lwwnwlh wpd»Unc 12740

Quithwpwdhu 79:

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund * Eehidbehithhnpopuhwyhphnhup  untyghiwwn 50dg/d;  wdwnyubp 24,
plhunbipnud |ndnye U/G U J/d ubipwplydwy;

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 «Lwwnwih X
dwpd»une
2 «Updbwpdwghw»dRL
Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjws Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé wiwtinudp dwutiwyhg ghu
wnbknkpp /nunpywsé | /wnwug UKL, hwq. npud/
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dwutwlgh

hwdwp Uk
“X"/
1 <Lwwnwih dwpd»>unc X 81250
2 «Updwndwghw»dLC 155833.3

Qwithwpwdhu 80:

Qudwt wnwplyw £ hwunhuwund ¥ opuphdbwnwgnih (opuhdbuwgnipup hhnpnpinphn) 0,5dq/d;; wwywyb 22hy

10d| ppwlwphjubn
<pwybipp <pwybipp
Uwutiwygh wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
9 hwlwywwwupwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
«Lwwnwih
1 Swpd»une X
Cunpjwéd
Jwutiw
UwutwYyhgubpp Uwutiwygh /nhmnqlﬂlf? Uwutwlygh wnwowpyws
qpll:l:l ht? ne wiuitinudp Jwubwbgh | o ucthuh o/
nspp hwdwp ok wnuwug » hwq. npw
uxn/
1 «Lwwnwih dwpd»>unc X 16200

Quithwpwdhu 81:

Qudwt wnwplw § hwunhuwund * $wdnnhnht 20dg; wwywyb updwy W nwhy wdwnyubpnd 54), nbnwingh
(hndhwgywsd ubipwplydwu |ndnyph;

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</ wuywunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
«Lwwnwih
1 Swpd»unc X
Cunpjwéd
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwd
. L‘hgw;‘h U wutiulgh /punpyuws igh 1t gunl
il witiduitinuip Suadbwloh | g UCE, hug, pwd/
nspp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
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«Lwwnwih dwpd»uUnc

109440

Qwithwpwdhu 82:

SGudwu wnwplw £ hwunhuwund ¥ wephunnwphp wpghtuht, hunwwwdhn Sdg+1,25dq; wjwuwnhyb nwpwjnid,
nbnwhwuwubp pwnwupwuwwwn;;

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwiutiwlgh hwiw 7 huw
wwwwufuwuny | shwdwywwmwuppwunn | Luhwdwwywunwufuwunipjut
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwutuwtbnt | /shwdwwwnwufuwubint
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
«Lwwnwih
1 X

dwpd»une

Cunpjwéd

dJwutwlhg

Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbtgpué udwhinud Jwu qhu
wmbntpp wijunuip wutwbgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
HX”/
10325.25
1 «Lwwnwh $wpd»>unc X

Quithwpwdhu 83:

Qudwt wnwplw § hwunhuwunw Usinpnuhnwan| 5dg/uy;

100U} wwwyk 22hy |nLénye wehiwutpwpydwu

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwufuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Unpdwndwghw»ORL X
Cunpjws
Jwutiwlhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
bk wliuwtinudp duiutligh /) o g UCE, hugq. npud/
wmtntpp hwdwp gk g » hwq. np
“Xﬂ/
1 «Unpdwpdwghw»drL X 45000

Quithwpwdhu 84:
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Qudwu wnwpyw £ hwunhuwunud * thybpwdhn 250dq/d; wdwnyubp 24], (ndnyp ubpwpydwu;

<pwybph <puwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwuny | shwdwywwmwuppwunn | Luhwdwwywunwufuwunipjut
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
«Lwwnwih
1 dwpd»unc X
Cunpjws
dwutwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwé
w Llhgwbl‘h Uwutiwlgh /puinpywd ligh hi guiny
qpmbrl l?rl wiuitndp Uwubwlgh /wnwt U.<c2 hw wy/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
(lX”/
1 «Lwwnwh Swpd»>Unc X 15250

Quithwpwdhu 85:

Qudwu wnwplw £ hwiunhuwund ¥ gEdnuinwpupd (gEdnunwpupd twwnphnd) 1000dg; wwywyt updwy W ndhs
wdwnynuw 4d] nbnwihnoh W |ndhy Ubpwpydwl |ndnyeh;

<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpugpnypeniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
«Lwwnwih
1 X
dwpd»unc
2 «Unupjw»unc X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
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